



SUSPENDEN CORTES. Ing. Francisco Granadino, general e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, Director Ejecutivo y Presidente, respectivamente de la CEL, e Ing. Renato Campos, Gerente de CAESS, informaron ayer que a partir de las 00 horas de este domingo 14 de junio, quedan

suspendidos los cortes de energía eléctrica, incluidos en el racionamiento que empezó hace aproximadamente tres meses. Explicaron que con las recientes lluvias caídas, ya se lograron los niveles mínimos de operación de los embalses de las presas hidroeléctricas.

Unidad y cerrar filas excita a industria ASI

Cerrar filas y aportar ideas, trabajo y recursos para continuar adelante en la labor industrial, pidió anoche el Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), Ing. Eduardo Funes Hartmann.

En coctel ofrecido en el local de la ASI con motivo del Día de la Industrial Nacional, el Ing. Funes Hartmann, manifestó que a pesar de la dureza y lo difícil del ambiente que los rodea, es importante formular un llamado a todos los empresarios y en especial a los industriales, a cerrar filas alrededor de ASI y aportar

ideas, trabajo y recursos, para poder continuar en las labores, "pues sólo por medio de la unidad y la tenacidad que caracteriza al empresario salvadoreño, podremos superar estas dificultades y alcanzar el objetivo que todos ansiamos".

En su intervención reseñó el nacimiento de la Institución, cuando allá por 1958, "un selecto y visionario grupo de industriales consideraron necesario constituir una entidad fuerte y representativa del sector industrial". Así es como se respondió al reto del proceso de integración

—Pasa a la página 27—

Alto Mando autoriza baja de Ochoa Pérez

El Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, autorizó la baja del coronel Sigifredo Ochoa Pérez, solicitada por el militar, supuestamente para

dedicarse a asuntos privados.

Lo anterior, fue dado a conocer ayer al mediodía por el coronel Francisco

—Pasa a la página 41—

Niegan ocupación de la Isla Martín Pérez

La Isla Martín Pérez, en el Golfo de Fonseca, es parte del territorio nacional, y cuenta con presencia de tropa salvadoreña, según dijo ayer el coronel Francisco Helena Fuentes.

El citado militar, ofreció ayer al mediodía una conferencia de prensa, en representación del jefe del Estado Mayor Conjunto, general Adolfo O. Blandón.

—Pasa a la página 19—



NUOVO VICEMINISTRO. El titular de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo, presentó ayer al nuevo Viceministro del ramo, Lic. Raúl Góchez, izquierda, quien es un experto en Economía y ha trabajado en organismos internacionales. Ese cargo estaba vacante desde principios del presente año.

CEL suspende 'cortes' de energía desde domingo

A partir de mañana domingo desaparecen los cortes de energía eléctrica en todos los sectores del país, informó ayer, en conferencia de prensa, el Gral. Jaime Abdul Gutiérrez, presidente de la CEL.

Dijo el funcionario, que gracias a las lluvias que han estado cayendo en todo el territorio salvadoreño, principalmente en zonas que contienen ríos cuyos cauces conducen a los embalses de las centrales hidroeléctricas de Gualajo, Cerrón Grande, San Lorenzo y Chorrera del Guayabo, se han logrado los niveles mínimos de generación, lo cual a su vez está propi-

ciando que la suspensión del racionamiento de la energía eléctrica que se inició aproximadamente hace tres meses.

Aclaró, que hubo necesidad de llegar a esta situación, para poder anunciar el cese de los cortes, porque primero había que asegurarse de que los niveles de los embalses llegaran a los mínimos de operación para que la normalización fuera permanente y no sólo de unos pocos días, para posteriormente caer de nuevo en el racionamiento.

Con la debida oportunidad, agregó, la

—Pasa a la página 43—

U. Tecnológica cumple 6 años

Con una serie de conferencias científicas y actividades sociales y deportivas, incluidas en una semana cultural; conmemorará la Universidad Tecnológica, el 60. aniversario de fundación.

Según lo informaron voceros de ese alto centro de estudios, el arribar a su séptimo año de operación es muy significativo para esa Universidad, razón por la cual se le ha dado mucha importancia a los actos conmemorativos del sexto aniversario de fundación. La semana cultural, que diera inicio el viernes 12 con la celebración de una carrera aeróbica, continúa con encuentros de tenis de mesa, ajedrez y fútbol programados para el sábado 13.

Las actividades continuarán el lunes 15 a las 6 p.m. con una exposición de fotografía que llegará hasta el 19 y que incluye una

—Pasa a la página 51—



CIRCULACION. Un cambio en la circulación vehicular se produjo ayer en la zona de la Basílica de Guadalupe. Informan, de izquierda a derecha: Cnel. Julio César Benavides, Jefe del Dpto. Gral. de Tránsito; Ing. Luis López Cerón, Ministro de Obras Públicas; teniente Ovidio Miranda, Ing. Emilio Sánchez y el Ing. Pedro Manuel Pérez Guillén, Viceministro de Obras Públicas.

Derrotan objeciones a la Ley de Amnistía

"En la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, la oposición fue derrotada en cuanto a sus puntos de vista contrarios a la Ley de Amnistía", dice el Dr. Armando Calderón Sol.

ARENA agrega:

Todos nuestros argumentos no han sido tomados en cuenta y el proyecto y dictamen estaban terminados para ser aprobados por los miembros de la Democracia Cristiana y el

El jefe de la bancada de

—Pasa a la página 27—



PRESIDENTE. El Ing. Eduardo Funes Hartmann, Presidente de la ASI, hizo un llamado empresarial a cerrar filas para superar la crisis del país.

2 funcionarios nombró ayer el Pde. Duarte

El Dr. Roberto Suárez Suay y el Lic. Raúl Góchez, fueron juramentados ayer por el Presidente Duarte, el primero como nuevo Secretario Particular de la Presidencia y al segundo, como Viceministro de Economía.

Suárez Suay, sustituye a Francisco Cardona, que fue nombrado Procurador General de la República.

El Presidente Duarte, luego de la protesta de Ley, pidió a los nuevos funcionarios trabajar con responsabilidad y dedicar sus mayores esfuerzos al servicio

—Pasa a la página 41—

AL CERRAR la edición

(Información en página 62)

El Salvador pide suspender reunión de Presidentes C.A.

Suspensión de la cumbre presidencial centroamericana de Guatemala, pide El Salvador.

El canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, declaró ayer a periodistas nacionales que en estos momentos, se está en consulta con otros gobiernos de la región para solicitarles la suspensión de la reunión presidencial centroamericana, anunciada para los días 25 y 26 del presente en la ciudad de Guatemala.

Manifestó Acevedo Peralta, que al no llevarse a cabo la reunión de Ministros de Relaciones Exteriores centroamericanos en la ciudad de Tela, Honduras, no habrá ningún documento afinado por discutirse y firmar a nivel presidencial en Guatemala.

Una reunión de mandatarios discutiendo la Propuesta de Paz para Centroamérica del Presidente Arias, daría después lugar a discusiones y divisiones insalvables, afirmó el canciller salvadoreño.

La reunión previa de cancilleres, tiene como objeto afinar dicho documento y presentar a los mandatarios algo positivo para su firma, puntualizó.

Dio a conocer el ministro, que El Salvador en principio pedirá el aplazamiento de la reunión de presidentes en Guatemala, ya que conviene sobre todo efectuar primero una reunión de Ministros de Relaciones Exteriores,

—Pasa a la página 41—